

不用再跟“卷福”地下情了 这回你可以明媒正娶 娘家BBC全球特供的中国嫁妆

除了英国,中国将是世界上最快看到“夏洛克3”的地方
只有这次,BBC提供了史无前例的官方中文字幕

连英国首相卡梅伦的新浪微博留言都被网友们“催夏洛克”给刷屏了,终于,《神探夏洛克》第三季(后简称《神探夏洛克3》)将于2014年1月1日在BBC回归。卷福假死之谜,华生的婚礼,真相即将揭晓!更重要的是,这次对中国剧迷而言是特别的,因为BBC不仅给了中国视频网站《神探夏洛克3》海外唯一的同步播权,更直接提供了《神探夏洛克3》的官方中文字幕!BBC缘何给了中国粉丝这么多“私人定制”的福利,中国视频网站又是如何“明媒正娶”到“夏洛克”的?记者日前专访了拿下该剧中国版权的视频网站——优酷土豆的集团首席内容官朱向阳,为你揭开其中的幕后秘密。



Part 1 明媒正娶的好处 我爱你,时间有什么了不起!

《神探夏洛克3》将成为国内视频网站上线速度最快的外剧之一。朱向阳称优酷这次和英国的播出时间会尽量同步,因为“此次版权方会直接提供中英文的介质,所以不涉及到无字幕版本或者字幕翻译时间,这也是首部允许提供中文介质的美剧”。以往同步国外第一时间拿到正版的剧集,为了保证时效性先上线“生肉”——无字幕版,随后会有专门合作的字幕组,负责翻译和制作。从拿到剧集到中文字幕版上线整个过程最快大约4个小时。大致上国外当天晚上播出,网友们

睡个觉,第二天早上一睁眼国内就会有高清中文字幕版了。而此次《神探夏洛克3》的上线因为BBC的提供就根本不需要等4个小时那么久啦(除了传输物料和整合检测的技术时间,跟英国的播出时间几近同步。由于BBC直接提供中文字幕,中间省掉了自制中文字幕的时间)!

英国早在12月15日就对新剧集进行了首集点映。这个点映的形式同样也会来到中国,优酷将会于2014年1月2日在北京电影院里做一个点映,让剧迷过过瘾。剧迷们最期待的是把英剧明星请到中国来做粉丝见面会,要是能盼星星盼月亮地把卷福盼来当然最好了!

■还有什么问题? 明媒正娶还会遭“阉割”吗?

《神探夏洛克3》正版在国内的同步播出会是原汁原味的吗?据介绍,优酷有一个自己的审核团队,团队事先会在题材和内容上对剧集做出归类和把控。比如美剧,在公共电视台播出的被划分为安全度非常高的、不需要太多改动的一类,而付费台的美剧,就会被列为可能存在较大风险的一类。《神探夏洛克3》的播出平台BBC属于公共电视台,而且该剧题材被优酷认为是“比较阳光的”,所以基本上属于比较安全的类型。他们删减的目标主要集中在不符合中国政策的和涉及暴力、色情内容上。在剧集播出后他们也会进行跟踪,如果发现属于“雷区”内的内容也会进行事后修改调整。



海尔天樽空调量产 河南市场火热预订中

自10月18日天樽空调亮相以来,和它有关的话题就从未间断,从微信功能是否实用,到网友对最终售价的猜测,目前有网友提出了能否量产的疑问。对此,海尔空调相关负责人表示:天樽空调已经进入量产阶段,前期预约体验征集的10名用户已诞生,10台天樽已下线,预计本周全部送达用户家中。



天樽空调能否量产存疑并非“空穴来风”。10月1日天樽空调设计草图曝光后,就有网友因其颠覆传统的外观设计认为是“概念机”。网友“互联网孙行者”微博上表示认同,“从以往来看,这类产品多是设计大赛用的概念机,或者是限量版的机器。”有趣的是,“互联网孙行者”在微博上发起了话题讨论,让网友们猜天樽是“概念机、限量版还是量产机”。

从回复中看,网友们多数支持天樽空调能够量产。不少网友认为现在空气污染太严重,雾霾已经让天空无法直视,很需要一款能够除PM2.5的产品能够进入百姓家。也有网友表示,微信控制虽然是行业首例,但也不是多高难度的科技,复制量产并不存在技术上的障碍。

也“专业级”网友指出,上市新空调,企业的生产线都要做调整,天樽空调从外观和功能上都有重大突破,关键看生产线调整的是否及时、迅速。从海尔员工内部消息得知,天樽空调生产线和传统很不一样,原来是躺着生产,现在“站起来了”,这样产品的生产效率提升不少。海尔天樽空调三大行业颠覆创新。

外观颠覆

打破了传统空调造型,采用突破性的环

形无叶出风口设计,配合圆润柔美的造型,给人极深的视觉印象。环形出风口融入了多彩变化的情景灯光,配合不同模式的选择,为人们呈现出一个多彩缤纷的世界。关机时如水一般寂静,纯色柔美的外观展现给人们静态的自然之美。在开机状态下,多彩的情景灯光透过环形出风口,展现给人们一种动态的自然之美,如日冕的光辉,如绚丽的极光,如神秘的银河。

送风颠覆

空气射流的送风方式颠覆了传统空调“在房间内混合冷热空气制冷”的原理,实现了“在空调内进行冷热混合,吹出混合好的凉爽气流”,让吹出的风由冷风变成了凉风,终结了人们长期以来困扰的“空调病”,可以轻松享受到最舒适的送风体验。

智能颠覆

用户家里配置无线网络,空调wifi模块接入无线网络后,用户通过手机、web、ipad等给wifi模块发送本地或远程指令(有专门的空调控制软件,可在官网网站下载),wifi模块安装在柜机里,连到柜机的显示面板,wifi模块把指令发给显示面板,空调按照指令执行。用户可远程查看空调运行状态,随时随地查看家中空调状态,并且进行远程控制,随时随地开启、关闭家中空调,设定运行状态。天樽空调还会智能根据天气情况自动运行。

另据消息了解,从12月10日起在海尔商城,天樽空调将正式接受用户预订。互联网营销在手机、电视领域已经屡试不爽,高端家电尝试结果如何,让人拭目以待。海尔商城网址: <http://www.ehaier.com>

朱江华

新歌《哇啦哇啦V》引热议 歌浴森造型抄袭韩星权志龙?

日前,以超高爆破音走红的河南籍“好声音”歌手歌浴森发布最新单曲《哇啦哇啦V》,这首由歌浴森携手碧昂斯和Lady Gaga御用班底制作的电音舞曲,上线后凭借欢快的曲风和动感十足的韵律获得不错反响。但却有眼尖的网友指出,歌浴森随单曲一同推出的写真疑似抄袭韩星权志龙的造型。

在这组写真中,歌浴森扮相前卫新潮,更具阳光、国际范,然而有网友质疑,称歌浴森的造型风格看上去与当红韩星权志龙十分相像,并找出图片进行对比。在对比图中,歌浴森身穿的黑色带



有人像图案的圆领卫衣,与权志龙早前拍摄的大片造型相似度极高,

与对方如出一辙。抄袭说引来了不少网友的品评,有人认为风格相似并不代表抄袭,着装相同只能说是撞衫,也有网友认为歌浴森的新造型确实存在抄袭的嫌疑。

央视主持再嫁省级卫视 王小丫“跳槽”带观众猜谜

今天晚上,大型文化益智节目《中国灯谜大会》将在云南卫视开播,央视主持人王小丫将带领观众猜灯谜。

《中国灯谜大会》是一档以“猜灯谜、迎新春、中大奖”为核心的益智趣味性节目,首次以“灯谜”为载体的创意得到了于丹、梁宏达等文化达人的青睐,两人将担任《中国灯谜大会》的嘉宾评委。该节目将从12月31

日即2014年元旦跨年夜开始首次直播,播至明年2月14日即马年元宵节结束。节目模式完全是国内原创,观众届时可以通过手机游戏客户端实现真正的直播互动。央视主持人王小丫、文清将同台亮相,担纲这档节目的主持人。据介绍,两人与云南卫视的合作将不仅仅限于这次的《中国灯谜大会》,或极有可能双双加盟云南卫视。

《201413》元旦浪漫贺岁 李维嘉感慨不再“打酱油”

由赵艺然、卫捷执导的现实励志爱情电影《201413》加入马年贺岁档中,定档明年1月1日上映,成为开春首部浪漫贺岁电影。李维嘉首次领衔出演男一号,这也是他出道14年来第一次在影视中独挑大梁。

该片是专门为2014年1月3日万年真爱日创作的爱情电影,由李维嘉、姜潮、刘萌萌以及杜海涛联袂出演,讲述了三对情

侣在现实诱惑下互相试探的爱情故事。李维嘉本色出演的“经济适用男”唐睿温和体贴,十分痴情,为了让女友过上好日子而选择牺牲爱情,是典型的“中国好男友”。“酱油打多了就会腻,当初接演这个角色就是感觉唐睿和我很像,我有信心能够演好他!”李维嘉坦言希望观众肯定大银幕中的自己,因为观众会看到与《快乐大本营》中不一样的他。综合